



В Московской области мужчина признан виновным в убийстве подростка

Собранные следственными органами ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему местному жителю. Он признан виновным в убийстве 15-летнего подростка (ч.1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 25 марта 2021 года школьник, проживающий в г. Зеленограде, после занятий поехал гулять в г.о. Солнечногорск. На автобусной остановке он познакомился с 26-летним мужчиной, который под предлогом совместного времяпрепровождения предложил ему пройти к нему в квартиру. В какой-то момент у обвиняемого возник умысел на убийство подростка. Приискав нож, мужчина нанес потерпевшему множественные ножевые ранения в область туловища и конечностей. От ранения подросток скончался на месте.

После совершенного убийства, обвиняемый попытался скрыться, уехав во Владимирскую область, где в результате проведения комплекса следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий был задержан и доставлен к следователю.

На стадии предварительного расследования следователем проделана значительная работа. Проведено более 10 допросов, осуществлена проверка показаний на месте с участием обвиняемого, назначены и проведены более 10 экспертиз, в том числе молекулярно-генетическая, психолого-психиатрическая, судебно-медицинские, биологическая, дактилоскопическая экспертизы. Собранные по уголовному делу доказательства, в том числе и результаты экспертиз, легли в основу обвинения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет и 1 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1608626>